

马反对派领导人接管总统府

马总统宣布将权力移交给军方



3月17日,士兵在马达加斯加首都塔那那利佛的总统府外警戒。马达加斯加政府6名部长和一名副部长当日宣布辞职,但他们没有说明辞职原因。
新华社/路透

反对派武装部队 占领总统府

据新华社塔那那利佛3月16日电 马达加斯加支持反对派的武装部队16日傍晚占领了位于塔那那利佛市中心的总统府,武装部队在“接管”过程中发射了火箭弹,其中一枚击中总统府附近的中央银行大楼。

当地时间16日晚7时,武装部队向位于市中心一座山上的总统府发起攻击,首先发射了两枚火箭弹,并鸣枪警告总统府守卫部队,随后用扩音器朝守卫部队喊话,要求他们投降。早已在总统府附近待命的两辆装甲车随即开了过来,撞开了总统府的铁栅栏门。

武装部队攻击总统府时,总统拉瓦卢马纳纳不在府内,被占领的总统府实际上是一座“空城”。塔那那利佛有两处总统府,另一处在市区以南10公里处。连日来,支持总统拉瓦卢马纳纳的群众一直聚集在郊外的总统府,以保护总统的安全。

外交部发言人表示 我渔政船南海执行例行任务

新华社北京3月17日电 外交部发言人秦刚17日在例行记者会上表示,中国渔政船赴南海是执行例行的渔政管理任务。秦刚说,中国对南海诸岛及其附近岛屿拥有无可争辩的主权。中国政府历来重视南海的渔业生产管理,中国船只赴南海是执行例行的渔政管理任务。

全国人大西藏代表团访美

据新华社华盛顿3月16日电 由5位生在西藏、长在西藏的藏族全国人大代表组成的中国全国人大西藏代表团近日在美国访问。他们用自己的亲身经历,向美国各界人士介绍有关西藏的真实情况。

在日遇险中国船员全部回国

据新华社东京3月17日电 本月11日在日本冲绳岛以南海域遇险的22名中国船员17日从日本回国。当天,22名船员离开冲绳县首府那霸,在福冈换乘飞往上海的客机回国。中国驻福冈总领事武树民到机场送行。

奥氏将阻止 AIG 发巨额奖金

据新华社华盛顿3月16日电 美国总统奥巴马16日表示,受政府救助的美国国际集团(AIG)向员工分发巨额奖金和续聘津贴的行为让人“愤怒”,他已要求财政部采取一切合法手段阻止发放这笔资金。

总统曾誓言 战斗至死

据新华社塔那那利佛3月17日电 马达加斯加总统拉克瓦卢马纳纳16日誓言,如果支持反对派的武装部队试图赶他下台,他将战斗至死。

总统卫队和总统支持者17日继续集结城外总统府外,保护总统安全。北京时间17日傍晚最新报道称,反对派已经进入市中心总统府;而拉瓦卢马纳纳则否认马达加斯加一家电视台有关他同意辞职的报道。

一名总统发言人16日晚些时候告诉路透社记者:“总统打算留在马达加斯加。他就是这么告诉总统卫队的。当卫队表示他应当转移到其他安全地方时,他回答说‘如果不得不,我将同你们死在一起’。”这名发言人说这就是总统的立场。

总统昨宣布 移交权力

据新华社塔那那利佛3月17日电 马达加斯加总统拉克瓦卢马纳纳17日下午发表广播讲话,宣布将总统权力移交给军方。

拉瓦卢马纳纳17日在广播讲话中说:“经过深思熟虑,我决定解散政府,放弃权力,以利于成立一个军方委员会。这一决定非常困难,但必须作出。为我们国家的发展,我们需要宁静与和平。”

塔那那利佛拥有两座总统府,分别位于市中心和城南郊10公里处。连日以来,总统拉克瓦卢马纳纳一直住在城外总统府内。总统卫队以及支持总统的群众17日在这处府邸外的道路上组成人墙和路障。

反对派领导人 参加接管仪式

据新华社塔那那利佛3月17日电 马达加斯加反对派领导人拉克瓦卢马纳纳17日进入支持他的武装部队前一天占领的市中心总统府,参加总统府“接管”仪式。

截至记者发稿时,接管仪式仍在进行中。2月7日,拉克瓦卢马纳纳宣布“出任”马达加斯加总统,“接管”国家事务,并任命了“过渡政府总理”。



这是拉克瓦卢马纳纳(现年34岁)3月16日在塔那那利佛参加集会时演讲的照片。
新华社/路透

三月阳光明媚醉人心,郊外百花绽放春意。由郑州市旅游局主办、丰乐农庄承办的以“春的世界 四节连台”为主题的第五届潍坊“风筝节”活动,3月21日将在丰乐农庄丰乐园隆重开幕,市旅游局领导将亲临开幕式剪彩。此次为期近两个月的“风筝节”活动,将陆续呈现出风筝节、油菜花节、桃花节、梨花节四节连台的宏大场面。带上家人好友,来丰乐农庄赴一场盎然的春天之约吧!

与春天相约 赴百花盛宴

——中原郑州丰乐农庄第五届潍坊风筝节活动即将开幕

忙趁东风放纸鸢

在本周六开幕的风筝节上,主办方为广大游客精心准备了精彩的文艺节目、舞狮表演、民俗高跷等。当天,葵园上空将会出现长达350米的巨龙风筝和放飞面积达80平方米的巨型风筝,由国际潍坊风筝大师亲自放飞,定让玩家大开眼界。此次风筝节上的所有风筝都是从山东潍坊引进的全国闻名的风筝工艺品。潍坊风筝与北京风筝和天津风筝齐名,其特点是造型优美,选材讲究,扎工精细,形态逼真,色彩鲜明,题材广泛,具有浓郁的东方艺术风格和强烈的乡土气息。在葵园广场,游客不但可以欣赏到巨型风筝放飞表演,还可以报名参加风筝放飞比赛,每日下午4:00-5:00在园区举办风筝比赛,前三名赠送精美礼品。届时,葵园上空空旷而蔚蓝的天幕将会被风筝点缀得绚丽多姿。

原创游戏乐翻天 露天温泉泡美颜

“原创趣味游戏”是此次“春风节”活动的一大特色,由丰乐农庄康体中心的帅哥们为玩家精心编排并指导完成。两人三足、决战沙场、联体足球、无轨电车、横行螃蟹等二十多种新奇趣味游戏,内容绝对原创。有猎奇心理的游客不妨挑战一下,高空、智取、技巧、毅力,定会让你体验完后意犹未尽!

免费游园运动尚 自助烧烤狂欢乐

丰乐农庄今年将继续推行免门票活动,情侣鸳鸯桥、铁链桥、水上悬桥、足球场、篮球场、高尔夫练习场等康体活动项目免费体验,为家庭游、团队游量身打造,让游客体验阳光下大汗淋漓的运动快感,让蛰居了一冬的生命细胞在春季怒放!

丰乐农庄建有全国最大的台湾风情烧烤厅,享受完大汗淋漓的运动后,约上家人朋友到烧烤厅内自助烧烤,十多种烧烤种类任你选,并有烧烤大师亲自指导,当鸡翅在铁钎上发出“吱、吱”的声响,油香酥嫩的在你眼前招摇,自助烧烤的乐趣就不言自明喽!

拥有河南省独有的四种有机蔬菜的丰乐农庄,在餐饮美食方面也具有得天独厚的优势。天苍苍,野茫茫,火爆的烤全羊一直火势不减。在丰乐农庄,吃烤全羊一定要提前4个小时预订。黄河鲤鱼、黄河河虾、黄河野菜……可口的黄河美味应有尽有。

丰乐农庄“春风节”优惠活动

1. 游园套票系列: 情侣欢乐活动、家庭欢乐活动、团体欢乐活动,人均只需消费30元,即可享受康体教练的原创趣味游戏体验,并获赠多种优惠券
2. “春风节”温泉客房特价套票435元: (原价:仅温泉客房560元/间·夜)
24小时露天温泉客房(含双早)+原创趣味活动+餐厅代金券76元
游园热线: 0371-63773288 63773863
地址: 郑州市江山路北段黄河大堤东行600米



百年《西雅图邮报》停刊转发网版

3月16日,在美国华盛顿州西雅图,《西雅图邮报》图片编辑约翰·迪克森与工作人员克丽丝·贝林格拥抱。具有146年历史的美国《西雅图邮报》17日在出版最后一期报纸后将转变成完全的电子报纸,这将是首个彻底脱离纸媒的大型美国报纸。

河南省中国国际旅行社 河南省中国旅行社 河南大宇旅行社

养子沟

欢乐水世界, 休闲养子沟

养子沟+通天峡	288元
养子沟+鸡冠洞	288元
养子沟+伏牛山四季滑雪场	298元
养子沟+老君山	288元

河南省中国国际旅行社: 60966855
河南省中国旅行社: 65582307
河南大宇旅行社: 67663360